
 

ສາທາລະນະລດັ ປະຊາທິປະໄຕ ປະຊາຊນົລາວ 
ສນັຕພິາບ  ເອກະລາດ ປະຊາທິປະໄຕ ເອກະພາບ ວດັທະນາຖາວອນ 

______________ 
ກະຊວງສກຶສາທິການ 
ກມົມດັທະຍມົສກຶສາ 

ຫວົບດົສອບເສັງແຂງ່ຂນັຫວົບດົສອບເສັງແຂງ່ຂນັຫວົບດົສອບເສັງແຂງ່ຂນັຫວົບດົສອບເສັງແຂງ່ຂນັ    ນກັຮຽນເກັ່ງນກັຮຽນເກັ່ງນກັຮຽນເກັ່ງນກັຮຽນເກັ່ງ    ມມມມ7 
ທົ່ວປະເທດ ທົ່ວປະເທດ ທົ່ວປະເທດ ທົ່ວປະເທດ ປະຈາໍປະຈາໍປະຈາໍປະຈາໍສກົຮຽນ ສກົຮຽນ ສກົຮຽນ ສກົຮຽນ 2010201020102010-2011201120112011 

ວຊິາວຊິາວຊິາວຊິາ    ຄະນດິສາດຄະນດິສາດຄະນດິສາດຄະນດິສາດ 

1. (1 ຄະແນນ) ຈ ົງ່ຊອກຂອບເຂດຂອງ ( )2 2lim 1 1 2
n

n n n n
→∞

+ − + + −  

 

2.  (1 ຄະແນນ) ຈ ົງ່ຊອກຜນົບວກຂອງອນັດບັລຸມ່ນີ:້  

2 2 2 2 2 2

3 5 7
...

1 2 2 3 3 4
S = + + +

× × ×  

 

3. (1 ຄະແນນ) ໃຫ ້ ,x y ∗
+∀ ∈ℝ ທ່ີຕອບສະໜອງເງື່ອນໄຂ 2 2 3 3 4 4 ....x y x y x y+ = + = + =   

ຈ ົງ່ຄດິໄລ ່ 2010 2011P x y= +  
 

4. (2 ຄະແນນ) ໃຫຕ້າໍລາ. 3 2 2( ) 2 (2 ) 2f x x ax a x= − + + +  

ຈ ົງ່ກາໍນດົຄາ່ຂອງ � ເພ່ືອໃຫເ້ນືອ້ທ່ີຂອງຮບູສາມແຈ ທ່ີປະກອບຈາກ ແກນນອນ �, ເສ້ັນຕດິ ແລະ ເສ້ັນຊື່ ທ່ີຕ ັງ້

ສາກກບັເສ້ັນຕດິ ຢູທ່ີ່ເມດັຕດິ ���, ����	 ມຄີາ່ເທ່ົາກບັ 10 (ຫວົໜວ່ຍເນືອ້ທ່ີ). 

 

5. (3 ຄະແນນ) ໃຫຮ້ບູທ່ໍສາມລຽ່ມສະເໝີ ABC.DEF ເຊິ່ ງລຽ່ມພ້ືນ ມລີວງຍາວ √7, ທ່ໍມລີວງສງູ 3. ກາໍນດົເມດັ G 

ຢູລ່ຽ່ມຂາ້ງ BE ເພ່ືອໃຫ ້BG � �
�
BE. ກາໍນດົເມດັ H ຢູລ່ຽ່ມຂາ້ງ CF ເພ່ືອໃຫ ້CH � �

�
CF.  

ກ. ຈ ົງ່ຊອກຫາ ບໍລິມາດຂອງຮບູທ່ໍ. 
ຂ. ຈ ົງ່ຄດິໄລ ່ເນືອ້ທ່ີຂອງຮບູສາມແຈ AGH. 
ຄ. ຈ ົງ່ຄດິໄລ ່cos ຂອງມມູ GAD∠ . 
 

6. (2 ຄະແນນ) ໃຫຮ້ບູໜວ່ຍກມົໜ່ຶງ ແນບໃນຮບູຈວຍ. ມຮີບູທ່ໍກມົແນບນອກຮບູໜວ່ຍກມົນ ັນ້ ແລະມພ້ືີນລຸມ່ ນອນຢູ່
ແຜນ່ພຽງດຽວກບັພ້ືນຂອງຮບູຈວຍ. ໃຫ ້ 1V , 2V  ແມນ່ບໍລິມາດຂອງຮບູຈວຍ ແລະ ຮບູທ່ໍກມົຕາມລາໍດບັ. 

ກ. ຈ ົງ່ພິສດູວາ່ 1 2V V≠ . 

ຂ. ຈ ົງ່ຊອກຫາຄາ່ນອ້ຍສດຸຂອງອດັຕາສວ່ນ 
2

1

V

V . 

ຄະນະກາໍມະການອອກຫວົບດົຄະນະກາໍມະການອອກຫວົບດົຄະນະກາໍມະການອອກຫວົບດົຄະນະກາໍມະການອອກຫວົບດົ    

ໃຊເ້ວລາ: ໃຊເ້ວລາ: ໃຊເ້ວລາ: ໃຊເ້ວລາ: 120120120120    ນາທີນາທີນາທີນາທີ 
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